

株式会社 enish

(コード番号:3667 東証一部)

『ドラゴンタクティクス』× 『ミリオンブレイブ』期間限定でコラボキャンペーンを実施

http://www.enish.com/news/2015/12392

株式会社 enish(本社:東京都港区、代表取締役社長:安徳 孝平、以下エニッシュ)と、株式会社グリフォン(本社東京都渋谷区、代表取締役社長:山本 太郎、以下グリフォン)は、グリー株式会社(本社:東京都港区、代表取締役会長兼社長:田中良和)が運営するソーシャル・ネットワーキング・サービス「GREE」にて配信中の大人気本格 RPG『ドラゴンタクティクス』(エニッシュ)とファンタジーRPG『ミリオンブレイブ』(グリフォン)のコラボキャンペーンを、2015 年 2 月 19 日(木)から 2014 年 2 月 26 日(木)まで期間限定で実施いたします。



ゲーム内で指定された様々な条件をクリアすることで、それぞれのゲーム内で使用できるアイテムがもら えます。この機会にぜひ『ドラゴンタクティクス』、『ミリオンブレイブ』をお試しください。

■『ドラゴンタクティクス』×『ミリオンブレイブ』コラボキャンペーン概要

キャンペーン期間:

2015年2月19日(木)15:00~2015年2月26日(木)14:59(予定) ※報酬受取期間は、2015年3月5日(木)23:59までとなります。

キャンペーン内容:

期間中に、『ドラゴンタクティクス』、『ミリオンブレイブ』それぞれのゲーム内で指定された様々な条件を クリアすると、達成報酬として各ゲームのアイテムをプレゼントいたします。

達成報酬:

・『ドラゴンタクティクス』から『ミリオンブレイブ』へログイン

『ドラタク』で入手できるアイテム	条件
コラボガチャチケ×1 と英気の聖水(自分用) ×2	『ミリブレ』で、チュートリアル突破
コラボガチャチケ×1	『ミリブレ』で、友だちに招待メール送信
コラボガチャチケ×3	『ミリブレ』で、友だち招待成功
コラボガチャチケ×1	『ミリブレ』で、1日1回レイドボスに攻撃
コラボガチャチケ×1~×5	『ミリブレ』で、期間中に規定回数ログイン
コラボガチャチケ×1	『ミリブレ』で、プレイヤーレベルを規定数まで上げる
コラボガチャチケやコラボ騎士	『ミリブレ』で、大討伐戦に規定回数参戦する

・『ミリオンブレイブ』から『ドラゴンタクティクス』ヘログイン

『ミリブレ』で入手できるアイテム	条件
レアガチャチケットやポーション各種	『ドラタク』で、チュートリアル突破
レイドガチャチケット	『ドラタク』で、友だちに招待メール送信
レアガチャチケット	『ドラタク』で、友だち招待成功
BP ポーション 50%	『ドラタク』で、クエストでレイドボスに遭遇
SS レア以上 10%ガチャチケットや錬磨石各種	『ドラタク』で、期間中に規定回数ログイン
AP ポーション 50%やレアガチャチケット	『ドラタク』で、プレイヤーレベルを規定数まで上げる
AP ポーション	『ドラタク』で、エレメントを装備する
SS レア以上 10%ガチャチケットやレアガチャチケット	『ドラタク』で、クエストでレイドボスを規定回数撃破

[※]キャンペーンの詳細は、アプリ内のキャンペーンページを参照してください。

■『ドラゴンタクティクス』とは?

『ドラゴンタクティクス』とは、エニッシュが2012年7月から配信を開始し、国内200万人以上のユーザー様に遊んで頂いている大人気本格RPGです。その特長である超美麗グラフィックや奥深いストーリー、戦略性の高いバトルシステム「メビウスデュエルシステム(※)」が特徴です。

※メビウスデュエルシステム・・・回転する3×3の9マスにカードを配置してバトルをする全く新しいカードバトルシステム。

■ゲーム概要

タイトル	『ドラゴンタクティクス』
アクセス方法	http://mpf.gree.jp/55168

	※ご利用には、「GREE」への会員登録が必要です。 iPhone、Android、フィーチャーフォン(一部機種を除く)の各キャリアの端末において、Flash Lite1.1以上が利用できる端末に対応しております。
	スマートフォン推奨環境
	■ iPhone は iOS4.0 以上(タブレット、touch は推奨外)
	■ Android2.3以上(タブレットは推奨外)
情報料	基本プレイ無料/アイテム課金制
著作権表記	©enish, inc.

■株式会社 enish (エニッシュ) http://www.enish.com

設立: 2009 年 2 月 24 日 代表取締役社長: 安徳 孝平

事業内容:ソーシャルゲームアプリの企画・開発・運営

■『ミリオンブレイブ』とは?

『ミリオンブレイブ』とは、主人公の騎士が世界を救うべく、未知の敵であるバルバロイ討伐のために闘いを進めるファンタジ―RPGです。本タイトルは、リアルタイムで巨大モンスターにギルド対ギルドで挑む「大討伐戦」がメインコンテンツです。日ごとに属性が変化したり、他ギルドと協力して挑む総力戦、強敵が待ち受ける魔界頂上決戦など、さまざまな「大討伐戦」を楽しむことができます。巨大モンスター討伐の際に、より臨場感を味わえるよう、ユーザーの行動によって巨大モンスターの攻撃パターンを変化させたり、相手ギルドの行動を予測しながら作戦をたてていくなど、知力を尽くした戦略が勝敗の鍵を握ります。 さらに、細部までこだわった超美麗カードをゲーム内に多数用い、世界観をより一層盛り上げております。

■ゲーム概要

タイトル	『ミリオンブレイブ 』
アクセス方法	http://pf.gree.jp/60041
	76 () (460 %) 4 () () () () () () () () () (
	TEL CHATCON

	※ご利用には、「GREE」への会員登録が必要です。 iPhone、Android、フィーチャーフォン(一部機種を除く)の各キャリアの端末において、Flash Lite1.1以上が利用できる端末に対応しております。 スマートフォン推奨環境 ■ iPhone は iOS4.0以上(タブレット、touch は推奨外) ■ Android2.3以上(タブレットは推奨外)
情報料	基本プレイ無料/アイテム課金制
著作権表記	© GRIPHONE, Inc.

■株式会社グリフォン http://www.griphone.co.jp/

設立: 2013 年 2 月 18 日 代表取締役社長: 山本 太郎

事業内容:ソーシャルゲームの開発、運営

[本件に関するお問い合わせ先]

株式会社 enish 広報担当

Tel: 03-6447-4020 E-Mail: pr@enish.com

東京都港区六本木 6-10-1 六本木ヒルズ森タワー39F

※ enish、エニッシュ、エニッシュロゴは株式会社 enish の商標または登録商標です。その他のすべての商標は、それぞれの所有者に帰属します。

※ ニュースリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。